



洛城新夜态 越夜越精彩



游客在洛邑古城观看演出



□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

烟火气点燃夜经济，“新夜态”带来新活力。

不论是漫步在流光溢彩的夜游景区，还是沉浸在娱乐场所的欢乐氛围；不论是品味夜市上的特色小吃，还是欣赏街头艺人的精彩表演……夜八点的古都以丰富多彩的形式，吸引着越来越多的游客享受美好的夜晚。

今天，让我们将镜头聚焦于“新”，关注洛城“新夜态”带给游客的魅力与活力。

“新”地点

01 夜游打卡新去处，乐享都市慢生活

前段时间，别具一格的创意集装箱商业步行街“繁华一方”在伊滨区开街，独特的街区风格和丰富的文化气息，吸引游客前去体验。

“繁华一方”位于李村街道提驾庄街兰台嘉苑东西区段（王府路与康庄路之间），是我市首个使用创意集装箱结构和可移动商铺打造的时尚文化艺术商业街区。在这里，色彩斑斓的集装箱巧妙拼接，形成了一个开放式的市集空间，充满艺术气息。

夜幕降临，这里变得热闹非凡。游客们穿梭在集装箱之间，品尝着美食，欣赏着灯光秀和互动演出，感受着独特的夜市氛围。

人间烟火气，最抚凡人心。前段时间，我市新增2个五星级夜市，分别是洛龙区龙祥街和伊滨区玉泉街。华灯初上，人潮涌动，夜市铺展出一幅生动且富有生活气息的画卷。

走进夜市，首先映入眼帘的是一排排各具特色的摊位。摊位上摆放着各式各样的商品，热气腾腾的小吃、琳琅满目的手工艺品、色彩斑斓的服饰……摊主们热情地招揽着顾客，脸上洋溢着喜悦和期待。

夜市一角，音乐响起，街头艺人围在一起，随着节奏摇摆身体，享受着音乐带来的快乐。不远处，摊主坐在摊位旁，手捧一杯热茶，静静地感受着夜市的热闹和繁华。

“新”看点

02 缤纷夜游新场景，一睹盛唐繁华夜

营市巷、织补巷，小街锅贴、桂花汤圆……提起西工小街，您一定不会陌生。近期，西工小街特色文旅商业街区改造提升，从中央商场后方贯通至中州万达广场后方，长度更长，商圈面积扩大。小吃摊前，热气腾腾的食物散发着诱人的香味；手工艺品摊位上，各式各样的商品在霓虹下闪烁光芒，吸引着路人的目光。

盛唐迎宾、汉服巡游……牡丹文化节期间，隋唐洛阳城景区推出“国风耀隋唐·盛世满天香”系列主题活动。此外，洛邑古城、洛城中街等地也有系列精彩演出可供欣赏。

牡丹文化节期间，应天门东侧的周公路·唐宫夜市于每晚19:00至20:00上演“神都狄探”国风机甲演艺，更有新增的牡丹文化节特别节目——“神都狄探之寻觅牡丹”，邀游客尽享一场穿越古今的国风机甲盛宴。

近期，神都灯宴彩灯世界“神都花火音乐季”巧妙结合现代花火装置与原有彩灯，并通过精彩的花火演出，集花火、彩灯、剧本、演出、舞台于一体，呈现出集视觉、听觉等体验于一体的综合性艺术盛宴。



穿汉服拍照的小姐姐们

03

“新”体验

穿越古今奇妙夜，沉浸交互玩法新

在隋唐洛阳城天街，牡丹文化节期间举办“天街奇遇季·花开又逢君”系列活动，其中，周一至周四，演艺时间为19:30至20:30；周五至周日，演艺时间为19:30至21:00。欣赏演艺后，您还可逛逛天街两侧的“奇遇”市集。

近期，洛阳多个博物馆推出夜游新玩法。《神秘客·洛小文夜探洛阳博物馆》在洛阳博物馆上演；4月、5月，洛阳隋唐大运河文化博物馆开启《无相·运河》悬疑沉浸式交互戏剧活动。

以《神秘客·洛小文夜探洛阳博物馆》为例，活动以洛阳博物馆丰富的馆藏文物及其蕴含的历史文化为背景，利用创新的沉浸式讲解、场景式复原演绎等形式，使游客获得新颖的游览体验。

4月1日，老君山夜爬正式开启。游客可到此看日出、赏云海，感受星空下老君山的浪漫。

04

“新”业态

多元“夜态”增活力，丰富多彩夜生活

夜幕降临，彩灯闪烁。体育馆、游泳馆、健身房等场所迎来了另一番热闹景象，越来越多的运动爱好者选择在夜晚，享受运动带来的快乐。

在各社区体育公园的篮球场上，灯光明亮，击球声砰砰作响。市民身着运动装挥汗如雨，他们或传球或投篮，每一个动作都充满速度与激情。

游泳馆内，水波荡漾，灯光柔和，泳者在池中畅游，享受着水中的清凉与畅快，身影在水中划出一道道优美的弧线。

摄影爱好者们手持相机，穿梭在城市的各个角落，捕捉夜晚的美丽瞬间。他们或站在高楼的观景台上俯瞰城市，或在老街小巷中寻找独特的拍摄角度。照片记录着城市的繁华与美丽，也见证着城市夜经济的蓬勃发展。

如“夜健”一样，如今，我市多元“夜态”百花齐放。从夜游到夜娱，从夜食、夜演到夜拍，夜经济以其独特的魅力，点亮了洛城的夜空，为市民和游客带来了丰富多彩的夜游体验。

各种“新夜态”下丰富多元的夜间生活，以及不断涌现的沉浸式、互动式等玩法，不仅激发了洛阳文旅消费市场新活力，也更好地满足了游客消费需求，让洛城夜色更动人。

（各景区演出、活动以当天实际情况为准）